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o Ne’rzw
* Kann Testc
* Gezeichnete

* Losungsansdtze:
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*Weitere

Schaffen e wischen

Hintergrund und Za




and zur Mitte

* Reskalieren der Werte von 0 bis 1




* Farben aller helleren Pixel weif

* Schwarzen aller dunklen Pixel
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Erfolgsrate: Vor Bearbeitung: 20% der Zahlen richtig erkannt

Nach Bearbeitung: 90% der Zahlen richtig erkannt




* Handge:
* Verschied
* ~190 Fotos

* ~96% Genauic







TRAI

o Da’ren
* Raster
* Convolutiono

* Datenrauschen




[38] karo=np.zeros((28,28))
interval= r
for i in range(0,28):
for j in range (0,28):
if (i+x)%interval==0:
karo[i,j1=0.5
if (j+x)%interval==0:
karo[i,j1=0.5
karo[i,jl=karoli, ]l
plt.imshow(karo, cmap='gray')

[» <matplotlib.image.AxesImage at O0x7fllcaf723cE>
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datenrauschen=np.zeros ((28,28))
for i in range (0,28):
for j in range(0,28):
datenrauschen[i, j]1+= random.randint (0, 9) /500
plt.imshow (datenrauschen, cmap='gray')

<matplotlib.image.hAxesImage at 0x7fe9359cdazi>

karo=np.zeros ((28,28}))
r= random.randint (4,7)
x= random.randint (0,10)
interval= r
for i in range(0,28):
for j in range(0,28):
if (i+x)%interval==
karol[i,jl=random.randint(5,7)/50.
if (j+x)%interval==0:
karo[i,jl= random.randint (5,7)/50.
karoli,jl=karoli, jl+random.randint (0, 9)/100.

plt.imshow (karo, cmap='gray')

<matplotlib.image.AxesImage at 0x7fllcbcl4ad0>




kreisrauschen=np.zeros((28,28))
m=20-random.randint (0,10)
n=20-random.randint (0,10)
for i in range(0,28):
for j in range(0,28):
r=np.sqrt(np.square((i-m) )+np.square((j-n)))
kreisrauschen[i,j]= r/random.randint(75,85)
plt.imshow(kreisrauschen,cmap="gray")

<matplotlib.image.AxesImage at 0x7f23c7aa8f28>











































1f matrix[mx,my] < 0.5:

break
i =i+ 1



















Note Prozent
1.0 = 95
1.3 = 90
1.7 > 85
2.0 = 80
e =79
2.7 =70
3.0 = 65
3.3 = 60
D = 55
4.0 = 50

5.0 < 50

verbal
sehr gut
sehr gut
gut
gut
gut
befriedigend
befriedigend
befriedigend
ausreichend

ausreichend

nicht ausreichend

Note

1.0

1.3-1.5

1.6-1.7

2.0

2.1-23

2l ~ 220

3.0

D = Jusd

Bk = Al

4.0

4.1-5.0

Grade

A

o

E

FXandF

in words
excellent
excellent
very good
very good
good
good
satisfactory
satisfactory
sufficient
sufficient

fail



